ПРОГРАММА №3 

ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИИНСТВА В КАЗАНИ

1день. 03 ноября ЧЕТВЕРГ 

22-00-22:30-  сбор группы по городу, выезд автобуса из Сарова, КПП №3 
23:30- посадка  г. Арзамас, ост. напротив ТЦ «Метро» 
2 день. 04 ноября ПЯТНИЦА
Раннее прибытие в Раифский мужской монастырь. Встреча с гидом, Этому монастырю уже более четырехсот лет. В начале XVII века искусные зодчие выстроили его на берегу живописного озера, в 35 км от Казани. Дорога к этому религиозному памятнику пролегает через Волжско-Камский природный заповедник. Монастырь поражает своим величием, а внутреннее убранство - красотой. Вы увидите одну из главных местных святынь – чудотворную грузинскую икону Божией Матери.     После этого Вам предстоит переезд в Казань, город, где Восток переплетается с Западом, где призыв муэдзина звучит рядом со звоном православных колоколов. 

09:30 -  Завтрак в кафе.

Автобусная обзорная экскурсия по городу Казани.  В течение двух часов Вы познакомитесь с городом, что даст Вам наиболее полное представление о Казани и ее достопримечательностях. Экскурсия проходит по таким известным местам Казани как Пирамида, Кремль, Старо-Татарская Слобода, мечеть Марджани, театр Камала, озеро Кабан, Парк тысячелетия, татарская деревня Туган Авылым в центре города, площадь Свободы, Университет, набережная Национального культурного центра, где открывается незабываемый вид на другую сторону города и Казанскую Ривьеру, Собор Петра и Павла. 
Пешеходная экскурсия по Казанскому Кремлю. В Кремле Вы увидите Спасскую башню, падающую башню Сююмбике, посетите мечеть Кул-Шариф, Петропавловский собор, Благовещенский собор. 
Обед в кафе города с мастер-классом. Во время обеда мы предлагаем принять участие в мастер классе "Секреты татарской кулинарии" - лучшие повара поделятся с Вами секретами приготовления известных национальных татарских блюд, таких как чак-чак, эчпочмак, вак белэш, губадия.и т.д.
с 15:00-Свободное время – Вы можете самостоятельно посетить торгово-развлекательные центры “IMAX”, "Сувар Плаза", “Мега”, боулинг клубы, рестораны, театры, выставки и т. д. 

19:30 –20:00 Сбор группы около Аквапарка, отъезд из Казани

21:00 На выезде из Казани заезд фирменный магазин татарских блюд «Бахетле»
3 день. 05 ноября СУББОТА
05:00- ориентировочное прибытие в  г. Арзамас 

06:00-06:30 – ориентировочное прибытие в г. Саров.
Внимание! ЗАЕЗД :  03.11-05.11. 2016г.(04 ноября ПЯТНИЦА в КАЗАНИ)

БРОНИРОВАНИЕ по т. (83130) 3-29-03, 9-22-15, т. +79873911457, +79108748567 
Даты следующих заездов в Казань и  другие программы автобусных  туров :  ГРУППА  «ПассажирТур» в VK : http://vk.com/club119907502  
ВСЯ АКТУАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ В НАШЕЙ ГРУППЕ В КОНТАКТЕ: http://vk.com/club119907502 ПРИСОЕДЕНЯЙТЕСЬ К НАМ!!!
	Услуги,  входящие в стоимость программы:
	Стоимость тура на 1 человека, руб

	Категории туристов
	взрослый
	школьник с 13л, студ., пенс.
	реб. до 10 лет

	ПРОГРАММА №3: «КАЗАНЬ  экскурсионная »

Транспортное обсуживание (комф. автобус тур-класса)

Экскурсии:-  Раифский монастырь 

-Обзорная экскурсия по городу

-Казанский Кремль

Питание:- 2-х разовое(1 завтрак, 1 обед + мастер-класс по нац. кухне)

Аквапарк:-без посещения (свободное время)
	2900
	2900
	2500


*Туристическая компания оставляет за собой право на незначительные изменения тура: замену гостиницы на равнозначную, а также изменение порядка проведения экскурсий, при этом сохраняя их количество.

